汤贝:网上创业 电商扶贫

□文/图 本报记者 尹晓玉

可以拆分的双胞胎婴儿车、 闪着灯唱着歌的婴儿车……在临 颍县大郭镇汤贝家的工厂里, 各式各样的婴儿车令人目不暇 接。12月17日,记者采访时, 汤贝正在忙着派发快递,准备 把新包装好的童车发给外地的

借助互联网 生意越做越大

今年30岁的汤贝是一名湖 南女孩,2011年嫁到临颍县大 郭镇。婚后,她一直在婆婆家 生产童车的工厂帮忙。2012 年, 汤贝生下女儿后, 成了全 职妈妈。但是,有上进心的 她,打算边带孩子边创业。

考虑到家里的工厂销售情 况并不理想,资金周转也慢, 汤贝决定开一家销售童车的网 店。最开始,她用自己的手机 拍照,让女儿当小模特。她还 利用女儿睡觉的时间,摸索学 习作图,在网上学习优化、推 、运营等,经常熬夜到凌晨。

一分耕耘一分收获。通过 近一年的努力,她的网店步入 了正规,每天都有不错的销售

2013年,她组建了运营团 队,让家里的工厂借助互联网



转型,开始在网上做童车批 发。之后,她借助互联网的力 量,生意越做越大。如今,她 家生产的童车已经出口到新加 坡、马来西亚等20多个国家和 地区。

为百余名乡亲 提供就业机会

目前, 汤贝已经拥有线上 分销商2900余名,其中临颍籍 的230多名。她成功地帮助了不 少全职妈妈、大学毕业生实现 了互联网就业、创业。近几年,汤贝获得了"漯河市创业 之星"、漯河市"十大女性优秀 女性电商"等荣誉。这些荣 誉,也让她有了更强的社会责

2018年,为了让更多乡亲 实现家门口就业,她积极参与 电商扶贫工作。在她的努力 下,他们家的童车厂申报成为 临颍县大郭镇的产业扶贫基 地,为周边138名乡亲提供了稳 定的就业岗位。其中,有3名建档立卡的贫困户和2名残疾人。

"因为身体原因,没办法出 去打工。这两年有童车厂帮 扶,给我提供了工作岗位,活 儿很轻,一个月收入1500块 钱。"岗杨村的一名残疾人告诉 记者,幸亏有家门口的工厂, 让他的日子越来越好了。

"我的幸福感来自于家庭, 价值感来自于工作。我以自己 孩子使用的标准和心情来开 发、研究童车,虽然过程艰 辛,但也忙得不亦乐乎。" 汤贝 说,未来在做好自己事业的同 时,她希望能帮助更多的人创 业、就业。



市区金江路与五一路交叉口

红灯绿灯晚上"下班"忒早

□本报记者 姚晓晓

12月16日上午,家住市区 金江路的闫女士给本报打来热 线电话, 称金江路与五一路交 叉口的红绿灯,晚上7点左右就 "下班" 了, 只有黄灯在闪烁, 从这个路口过心惊胆战。

12月16日晚上7点30分, 天色已经完全黑了下来,记者 来到金江路与五一路交叉口, 发现路口的红绿灯只有黄灯在 闪烁。记者在路口观察了一段 时间,发现经过的车辆还非常 多,尤其是从五一路拐向金江 路的。因为没了红绿灯,有的 车按了喇叭就往前走,有的车 速度很快还不让车。

"因车辆的速度很快,而且 晚上视线不好,走斑马线过路口时毫无安全感。"正在过马路 的林先生说,路口附近小区特 别多,而且晚上8点多还有学生 过路口。没有了红绿灯,很多 车辆到此不减速,特别是下雨 天,紧急刹车声是一个接一

个,行人想从斑马线上安全走 过去的确很难。

记者将情况反映给市交警 工作人员表示将尽快去 现场查看并处理。



民警跨省追逃 抓获诈骗嫌犯

□本报记者 范子恒

12月6日、12月11日, 电 信诈骗犯罪嫌疑人许某博、许 某森迫于压力, 先后到海南省 儋州市公安机关投案。12月13 日,两人被市公安局阴阳赵分 局民警带回漯河。

今年5月30日,西城区居 民夏某到市公安局阴阳赵分局 阴阳赵警务队报案: 当日16时 许,其手机微信"好友"金某 发来消息向其借3000元钱,于 是夏某通过微信给"好友"转 过去3000元。钱转过去后,夏

某打电话给好友金某,金某称 其并没有向夏某借钱。金某还 告诉夏某,他那个微信号不使 用已经有很长时间了。这时, 夏某发现自己被骗了,便赶紧 打电话报警。民警接警后迅速 展开调查,最终锁定海南儋州 的许某富、许某博、许某森、 范某坚和内蒙古自治区磴口县 渡口镇的贾某雄以及四川省资 阳市安岳县的吴某等6人, 具有 重大作案嫌疑。市公安局阴阳 赵分局立即发布网上追逃令, 全国通缉犯罪嫌疑人。

今年8月,犯罪嫌疑人许某

富、范某坚、贾某雄相继落网 归案。10月,犯罪嫌疑人吴某 落网归案。

12月,市公安局阴阳赵分 局开展逃犯清零行动,强力缉 捕在逃人员,派出精兵强将远 赴海南儋州与当地公安机关通 力协作,一方面严密侦查布 控,另一方面加强劝投工作。 犯罪嫌疑人许某博、许某森得 到消息后,迫于压力,先后到 当地公安机关投案。至此,此 起电信诈骗案的6名犯罪嫌疑人 全部归案。目前,案件正在依 法办理中。

又一"黑校车"被查

□本报记者 齐 放 实 习 生 李博昊

校车是接送学生的交通 工具,其安全关乎千万家庭。"黑校车"是危险的, 有巨大的安全隐患。对此, 舞阳交警一直保持高压严查 态势。大概两个月前,舞阳 交警就曾查获一起园长驾驶 "黑校车"还超员的事情。 12月16日,又一名幼儿园 园长因为同样的事情被交警

查处。 "你好,是交警队吗? 太尉镇中心幼儿园使用非法 校车接送学生,并且存在超 员现象,加之路面崎岖不 平, 非常危险。"12月16日 上午,接到热心群众打来的 举报电话后,舞阳交警立即 安排警力对该"黑校车"进 行布控查处。

12月16日下午4时 许,执勤民警巡逻至220省 道120公里100米处时,发 现一辆号牌为豫LHD68×的 银白色小型面包车,疑为群众举报的"黑校车"。

让民警吃惊的是,该面 包车刚看见民警便左转开进 了麦田。民警随即驾车跟了 上去,利用喊话器示意该车 靠边停车接受检查。

见此,面包车司机只得 将车停了下来。

经核实,该车驾驶员赵 是太尉镇中心幼儿园园 长,其所驾驶的车辆并未取 得校车标牌, 无校车营运资 质,是一辆"黑校车"

经过现场清点,这辆核 载8人的面包车上,实际搭 载了8名幼儿和1名司机。 民警将车内学生安全送至学 校后,将车辆暂扣,并将驾 驶人赵某带至中队做进一步 调查。

"你们究竟有没有把孩 子的安全放在心上?"面对 民警的质问,作为幼儿园园 长的赵某,承认在明知"黑 校车"没有安全保障的前提 下,为了经济利益用"黑校车"接送学生。

根据道路交通安全法、 《校车安全管理条例》相关 规定, 舞阳县交警大队对赵 某使用未取得校车标牌的车 辆提供校车服务的违法行为 处10000元罚款;对其驾驶 营运客车以外的其他机动车 载人超过核定人数的违法行 为处100元罚款、记3分的 处罚。

■记者手记

两个月之内, 舞阳交警 相继查获两辆超员"黑校 车",而驾驶员竟然都是幼 儿园园长。

对此,记者想问问这两 名幼儿园园长: 究竟有没有 把孩子的安全放在心上? 假 如这次你侥幸得以蒙混过 关,下次呢?

在此,记者提醒广大学 生家长,"黑校车"无论是 司机还是车辆性能都没有校 车规范, 出于安全考虑, 请 不要让自己的孩子乘坐不规 范车辆上下学。

记者也在此提醒广大驾 驶员,不要只顾眼前利益而 置交通法规于不顾, 否则只 能自食其果。

采访中, 舞阳交警也表 示,将进一步加强路面巡查 力度,严查严处"黑校 车",坚决做到发现一起、 查处一起、严惩一起。同 时,希望广大群众积极向公 安交警部门举报"黑校车" 的违法行为, 共同维护交通 秩序和交通安全。

声明

漯河日报社所属媒体对发布的原创新闻信息拥有合 法版权,未经明确书面许可,严禁复制、转载或引用, 违者将依法追究法律责任。

2cm×4cm 单价50元 4cm×4cm 单价100元

联系电话: 0395-3132295 3117189 13781707655

家政服务

注言 9度 (呆 注言 2公 言) 专业単位家庭保洁 外墙玻璃幕清洗 石材 地毯 专业外墙漆 6188458 13653950591

欢迎刊登 分类信息

出租出售

房整栋出租

房,四层5000平方米,有院,交通便利,水电齐全,价格面议。 电话: 13849499938 赵先生

厂房租赁

位于燕山路66号开发区民营 工业园,标准化厂房一栋,面积 700平方米左右,水电齐全,内 有行车,价格面议。 电话: 15518271531 15290726673